

edlyn052898 / May 19, 2015 05:57PM

[預覽效果更添信心!晶悅美學牙醫診所數位化隱形矯正](#)

預覽效果更添信心!晶悅美學牙醫診所數位化隱形矯正

漫長的治療時間及艱辛的矯正過程，是民眾在決定接受牙齒矯正前最容易踟躕的顧慮，尤其是未知的矯正效果，更是令患者擔憂不已的原因，然而，以目前經過數位化的隱形矯正來加以協助，將能於術前預覽矯正效果，使過程更加舒適美觀且增添不少治療信心。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師表示，傳統矯正較常見的困擾包括疼痛、不美觀、回診頻繁等問題，而數位化隱形矯正改善了傳統矯正的各種缺點，被視作一種時尚美觀的矯正治療方式。

不同於傳統矯正，隱形矯正最大的共同點為不易見的矯正工具，讓患者在矯正的治療過程中，能夠放心展笑，不因矯正而失去魅力信心，再也不需要因為外觀上的考量而放棄改善健康的機會。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師解釋，而隱形矯正其實有許多種不同做法，像陶瓷矯正器或舌側矯正也都屬於隱形矯正的一種，但卻無法完全有效解決傳統矯正的不便，因此，數位化隱形矯正又稱為隱適美矯正，有別於其他的隱形矯正方式，隱適美兼具了舒適、美觀、便利等特色。

隱適美隱形矯正(Invisalign)是利用透明、舒適且有彈性的隱形矯正器，來將牙齒矯正整齊，隨著每個人狀況的不同，將擁有數十套不等的一系列矯正器，患者僅需約每兩週更換一副即可，回診時間不須如傳統矯正頻繁。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師說明，隱適美矯正採用先進的電腦科技，並結合專業醫師的臨床經驗，再利用專利電腦軟體來模擬出牙齒的移動概況，患者可藉由資料來預覽矯正過程和效果，而且其可隨時拆戴的優勢，也讓日常生活變得更加便利不受矯正影響。

一般來說，隱適美隱形矯正一日應戴滿22小時以上，刷牙與進食時，患者必須將矯正器拆除以利清潔飲食，其它如特殊的活動、拍照等需要時，亦可短時間拆除，對部分民眾而言，無疑是最佳的治療選擇，但切勿長時間摘除，以避免耽誤矯正進度。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師提醒，隱適美隱形矯正滿足了患者的許多需求，又可協助患者同時改善健康及外觀，不過，隱適美矯正仍有其合適的適應症及極限，建議應尋求專業的矯正醫師，才能針對需求和狀況來設計出有效的治療方式。

其它隱形矯正的知識，可參考晶悅美學牙醫診所

TEL : (02)2559-3671

ADD : 台北市大同區民生西路138號1樓

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

晶悅牙醫 隱形矯正 矯正 矯正牙齒 牙齒矯正

---